

# 工作怠慢被开深夜返厂盗窃

## 监控录像拍下男子盗窃全过程

本报7月8日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 庞晓慧 刘飞) 今年31岁的张某本是广饶县经济开发区某公司的一名职工,因在工作中散漫懈怠,多次违反企业规章制度而被开除。开除的教训非但没有惊醒张,反而让他心生怨恨窜回公司宿舍内实施盗窃。6月26日下午,张某被广饶县公安局民警抓获。

6月20日晚,广饶县经济开发区某公司职工小王下夜班回宿舍,刚要准备拿钥匙开门时,却发现宿舍门锁内有半截钥匙断留在里面。小王心想是谁搞这恶作剧,不免有些气愤,无奈只好从宿舍门上方的窗户内爬进去,然而宿舍内的一片狼藉更让小王傻了眼。经检查发现,小王的笔记本电脑、手机等物

品及1500元现金不见了,在意识到遭贼盗窃后小王赶忙报了警。

办案民警迅速出警并从公司监控室内调取了监控录像,录像中显示在当晚23时许一名鬼鬼祟祟的男子进入小王的宿舍内,不到15分钟便离开宿舍。眼尖心细的办案民警注意到该男子进宿舍时身上并没携带任何东西,

但出来之后身上却多了一个鼓鼓囊囊的背包。在经当事人小王辨认后,确定了该男子即是被公司开除的的舍友张某。

由于张某是外地人,在广饶居无定所,所以给办案民警的侦查带来了些许困难。经过连续几天的摸排走访调查,26日下午,办案民警终于在开发区某村的一处偏

僻租赁住房内将犯罪嫌疑人张某抓获。

到案后的张某起初百般抵赖,口口声声称警方抓错了人,自己是清白的。后来在监控录像及办案民警耐心的说教下,终于承认了盗窃的犯罪事实。

目前,张某已因涉嫌盗窃罪被依法刑事拘留,此案还在进一步侦查中。

## 女子深夜回家途中遭抢劫

### 案发1小时后警方抓获嫌疑人

本报7月8日讯(记者 顾松 通讯员 赵玉萍 邢延丽) 女子夜间独行小区遭遇抢劫,警方接到报警后迅速出击,只用1小时就将犯罪嫌疑人捉拿归案。截至目前,嫌疑人已被警方刑事拘留。

7月4日晚9时45分,河滨分局110指挥中心接到一女子报警电话,称自己在回家途中被一名歹徒袭击,将自己装有手机、现金、银行卡等物品的皮包抢走。

河滨分局刑侦大队刑侦二中队值班民警接报后,迅速赶到现场。详细了解了被抢女子所处的位置、犯罪嫌疑人的特征及逃窜方向后,办案民警向案发地附近各卡口及路面布控排查。经过一小时的努力,于当晚10时35分,在位于河口社区河旭小区西门附近发现了一名可疑男子。

经审讯,抢劫男子谷某今年只有18岁,来河口投奔亲戚,亲戚没找到,身上连吃饭的钱也没有了。据其交代,7月4日晚9时许,自己在行至河口社区河旭小区时,看到刘女士一人独自行走,顿起抢劫念头。在行至小区幼儿园西门南侧50米处,冲上前去抢夺刘女士手中的皮包。不曾想,刘女士奋起反抗同他撕扯起来。情急之下,谷某脱下拖鞋用力击打刘女士头部并将其拽倒至路边一花池内,将包抢走后迅速逃窜。

## 电动车“户籍化” 被盗案件降六成

本报7月8日讯(记者 王超 通讯员 解朋龙) 垦利县公安局自去年12月份起,在全县推行的电动自行车防盗备案登记“户籍化”管理,全县电动自行车被盗案件同比下降60%,涉电动自行车交通事故同比下降23.5%。

“电动车挂上车牌后,心里踏实多了。”在东营市垦利县一家电动自行车销售店,刘先生看着社区民警为自己新买的电动车安装牌照后说。去年12月起,垦利警方在全县推行的电动自行车防盗备案登记“户籍化”管理,到6月底已经免费挂牌14500余副。

“对电动自行车进行‘户籍化’管理,是为了加强电动自行车管理,预防电动自行车被盗抢案件及交通事故的发生。”垦利县公安局治安部门负责人告诉记者,“我们在市区进行巡逻的时候,一旦发现可疑车辆,接着就可通过终端调取车主信息。当追回电动车盗抢案件的赃物,通过该登记系统,能够马上确认车主信息。”据统计,截至目前,共查扣嫌疑电动自行车5辆,处理电动自行车交通违法行为50余起。

据了解,今年以来,垦利警方开展电动自行车集中清理3次,清查销售网点、二手车市场52家次,并明令禁止电动车二手车买卖。居民如需换牌旧车,可凭电动自行车驾驶证到销售网点以旧换新,并更换牌照、登记新车信息。

## 瞧瞧这几位

# 不满丈夫在外应酬 妻子用刀将其砍伤

本报7月8日讯(记者 顾松 通讯员 张新君) 家住河口的陈先生当过兵,体格健壮身材魁梧,一般人还真不是他对手。而最近他却头缠着纱布,有气无力地躺在医院的病床上,原来,他被人砍伤了,而伤他的竟是自己的妻子。

据办案民警介绍,今年2月份,陈先生由于业务能力强,工作出色,很快被领导赏识重用并得到提升。随着业务的增多,应酬也

是日渐繁忙。妻子朱某对丈夫经常在外极为不满,矛盾不断升级。

6月25日晚,陈先生在外应酬直到深夜11点才一身酒气回到家中。妻子朱某见状怒气爆发,跑到厨房抄起菜刀就朝陈先生砍去。陈先生躲避不及,头部中刀,顿时血流如注。已经睡熟的儿子被两人激烈的争吵声惊醒,看到满脸是血的爸爸,大哭着打开房门跑出去。这时,朱某才有所清醒,赶忙跑出去

寻找。两人的激烈厮打,也惊动了邻居,见陈先生满身鲜血,邻居拨打了110报警电话。

河滨分局河城派出所民警赶到现场后,发现陈先生头部仍在流血,人已处于半昏迷状态。民警火速将陈先生送往医院救治。经医生检查,陈先生头部一处血管被砍断,造成失血过多。幸亏救助及时,医生在对伤口缝合了16针后,陈先生脱离了生命危险。

截至目前,案件还在审理之中。

## 吵架公约



# 男子“砖”拍前妻轿车 伤及无辜酿祸端

本报7月8日讯(记者 顾松 通讯员 赵玉萍 张新君) 只因探视孩子的问题与前妻发生争执,男子一怒之下竟用砖头砸前妻的轿车,没成想却伤及无辜,将路人的孩子砸伤。

6月25日下午,家住河口的黄某到幼儿园接儿子放学,恰巧前妻李某也在等候孩子,两人一见如仇人一般发生激烈争吵。李某说什么也不答应黄某把孩子接走。待孩子放学一走出幼儿园大门,李某迅速冲上前去将孩子抱起,一路小跑将孩

子放在轿车中并反锁车门准备驾车离开。思儿心切的黄某眼睁睁看着儿子被前妻“抢走”,心里愤怒不已,竟然从地上捡起一块砖头向前妻的轿车砸去。就在此刻,胡女士恰巧骑电动车带儿子从车前经过,砖头正好不偏不倚砸在了这位无辜男孩的头上,顷刻间孩子头部鲜血直流。

飞来横祸把胡女士吓蒙了,慌忙跳下车查看孩子的伤情。只见孩子用手捂着前额头,鲜血顺着手指向下流淌,裤子上沾满了血迹。此刻站在路边的黄先生也被吓

出了一身冷汗,不想自己的野蛮之举闯了大祸,赶紧跑上前向惊魂未定的胡女士连声道歉。周围群众见状赶紧拨打了报警电话,向民警求助。河滨分局河城派出所民警接报后立即赶到现场,将孩子送往医院救治。

经办案民警介绍,该男孩前额骨骨折,左额头处有大约六厘米左右的挫裂伤,面部充血肿胀,现正在医院接受治疗。而黄某因涉嫌过失伤人,已被公安机关控制。

# 打工女陷情网 随情人抢劫获刑11年

本报7月8日讯(记者 王超 通讯员 徐利) 来广饶打工的女子邱某,不仅在知道男子苏某已有家室的情况下,依然与其在一起,竟然还与苏某做起了抢劫他人财物的勾当。目前,广饶法院审结了一起女被告人抢劫案,女被告人邱某被判处有期徒刑十一年。

被告人邱某高中毕业后便离开家乡到外地打工,2010年,被告人邱某来到广饶打工,在工作中邱某认识了苏某,苏某对邱某工作上热心帮助,生活上细心照

顾,无微不至,邱某便情不自禁地喜欢上苏某。这时苏某告诉邱某自己已经有家室有孩子,但情已到深处的邱某心甘情愿地扮演起了不光彩的“第三者”角色。2011年10月份一天晚上,苏某开车拉着自己的两个朋友接邱某下班后到了广饶县大王镇,苏某和自己的两个朋友下车对一名下夜班的行人殴打索要财物,后将被害人带上车,邱某开车,苏某等人看管被害人,将被害人挟持到银行,让被害人到ATM机取钱,后将被害人取的钱抢走。后被告人邱

某又伙同苏某等人多次采用此种作案手段实施抢劫。自2011年10月份至11月份期间,被告人邱某伙同他人先后作案五次,抢劫财物价值9000多元,后邱某被公安机关抓获。

法院经审理认为,被告人邱某以非法占有为目的,采用暴力、胁迫手段多次抢劫他人财物,其行为已构成抢劫罪。在抢劫过程中,被告人邱某所起作用相对同案犯较小,在量刑时应当予以体现。据此法院作出上述判决。